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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, CARMO DA
CACHOEIRA-N, A SZEGÉNYEK ASSZONYÁNAK A HÁZÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE
JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Az üzenet elbeszélése

Lucía de Jesús nővér:

Ma elmentünk, hogy Szent Józsefet fogadjuk a Szegények Asszonyának a Házában, és a
fogadásához végzett ima és éneklés közben észrevettünk egy nagyon szép energiát, egy olyan
csatornát, amely megnyílt a ház fala és az oltár körül, ahol Mária, Krisztus és Szent József képe
volt. 

Ez egy kapu volt, amely a Mennyei Királyságba nyílt, egy olyan térbe, ahol rengeteg angyali
kórus volt! A megjelenő dimenziók valamennyi szintjén, az egyes ajtókon belül - egyik ajtó a
másikon belül - különböző szintű angyalkórusok voltak, és ezek teremtettek utat az Isteni
Tudathoz. 

Ennek az ösvénynek a végén volt egy tiszta energiaforrás, amely úgy kezdett ránk ereszkedni,
mint egy folyó, egy forrás, kristálytiszta víz, de ez energia volt. 

Ebből a portálból, ebből a tiszta Forrásból jött le, áthaladva az összes dimenzión, és amikor
megérkezett arra a helyre, ahol az Üzenetet fogadtuk, ez a víz először a mi tudatunkat érintette
meg, velünk dolgozott, megtisztított bennünket, és elhozta a Kegyelem és a béke energiáját.
Ezután áthaladt a lényünkön, és elérte a bolygó összes terét, különösen Carmo da Cachoeira
városát és Brazíliát. Ez valami olyasmi volt, ami jött és nem volt vége, végtelenül áramlott.

Egy idő után Szent József jelent meg ebben a kapuban. Végigsétált e kristálytiszta vizű forrás
mentén, és amikor odaért, ahol mi voltunk, a forrás egy másik térré alakult át, és a Szegények
Asszonyának a Háza egy másik külsőt öltött, mint egy sokkal egyszerűbb ház, kőfalakkal.
Odabent voltak bútorok, fából és kőből, és Szent József azt mondta, hogy ez a Názáreti Szent
Család háza. 

Ebben a házban különböző portálok voltak, amelyek a Világegyetembe, a Végtelenbe nyíltak,
olyan kapuk, amelyek az Isteni Tudathoz, az Egyetemes Élethez és annak titkaihoz
kapcsolódtak, és sok angyal és arkangyal haladt át ezen a házon.

Szent József azt mondta, hogy a Szegények Asszonyának a Háza szellemileg összehangolt
kapcsolatban áll ezzel a názáreti házzal, amely még mindig létezik a belső világokban, a tudat
belső és szellemi szintjein.

Miközben tehát beszélt, és a Szent Család tapasztalatairól mesélt nekünk, ezek a tapasztalatok
képeken keresztül jelentek meg, és a Szent Család által megélt tapasztalatok kódjai
megérintették a tudatunkat, a lényünket.

Ezzel elkezdte továbbítani a következő üzenetet:
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Mint az emberi szívek számára ismeretlen forrás, a Kegyelem bőségesen árad, amikor a lelkek a
Mária Szeplőtelen Szíve által megszentelt helyeken imádkoznak.

Gyermekek, itt, ezen a Fényponton, ahol a Szent Szívek megpihennek, van egy szent szellemi
koordináta, amely összeköti ezt a helyet a Názáreti Szent Házzal, ahol a Gyermek Jézus, Szűz
Mária és az Én Tiszta Szívem tanult a szeretetből, a könyörületből és a mennyei titkokról.

Szívünk kitágult ebben a Szent Házban, és Tudatunk az emberi tudat által még sohasem
tapasztalt módon kitágult. Názáretben megtapasztaltuk a transzcendencia első lépéseit és az
Istennel való egyesülés beavatását, a közbenjárás iskoláját, az alázat titkát, a csend erejét és a
könyörület Kegyelmét.

Itt, ezen a szent helyen tehát ugyanezek az ajándékok állnak a szívek rendelkezésére, amelyek
imádkoznak, imádják és szemlélik Krisztus és Szent Családja életének titkait.

Ezen a helyen Gábriel arkangyal angyalai buzgón várják a könyörgő lelkek irgalmas és
közbenjáró imáit, hogy azokat érdemként Isten Színe elé vigyék a leginkább rászorulók
érdekében.

Gyermekeim, a bolygónak egyensúlyra és imára van szüksége, olyan felébredt lelkekre van
szüksége, akik prioritásként kezelik ezt a szent, rejtett és csendes küldetést, hogy
közbenjárjanak a világért és a Természetért. Ezért kérlek benneteket, és szeretettel mondom
nektek, hogy a szív őszinte erőfeszítése által élénkítsétek meg imáitokat, és ne hagyjátok, hogy
Isten Szívének bőséges Kegyelme a Mennyben maradjon, hanem engedjétek, hogy kiáradjon a
Földre a mennyei zsilipeken keresztül, amelyek az őszinte szívek hangjára nyílnak meg,
amelyek a Mennybe emelik imáitokat.

Hozzatok létre érdemeket a bolygó és e szent hely egyensúlyáért. Mint a Fény hullámai, imáitok
közbenjárnak majd ezért a városért, ezért az országért, ezért a kontinensért és ezért a
bolygóért, mindaddig, amíg kitartóan és állhatatosan járjátok szellemi utatokat.

Amikor vállaljátok az elkötelezettséget, hogy szeretettel és felelősséggel kitartsatok a szellemi
utatokon, rá fogtok jönni, gyermekek, hogy megkapjátok az összes választ, amit kerestek, a
gyógyulást, amiért kiáltotok, az egyensúlyt a megtisztulásotokban, a transzcendenciát a
nyomorúságotokban és a tudat felemelkedését.

Ez egy hosszú út, amelyet az állhatatosság kulcsával kell bejárni, és amikor a legkevésbé
számítotok rá, a tudatotok eléri a tiszta és egyszerű egységet Istennel, még a
megpróbáltatások idején is.

Legyetek kitartóak és állhatatosak, és mindent meg fogtok ismerni.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


